

Proces verbal

Incheiat azi 31 august , in sedinta ordinara a Consiliului local Brebeni.

La sedinta sunt prezenti 11 consilieri , La sedinta participa si domnul primar Ivan Marian si domnul viceprimar Ivan Tone care au si calitatea de consilieri locali, doamna Moios Penica administrator public.

Inainte de inceperea sedintei domnul presedinte da cuvantul doamnei secretar pentru a da citire procesului verbal al sedintei anterioare si a fi supus aprobarii Consiliului local. Dupa ce este citit acesta este aprobat in forma prezentata. Domnul presedinte de sedinta pune ca se continua cu proiectul ordinii de zi.

Doamna Andronie spune ca inainte de asta are o propunere, ca doamna secretar sa isi faca un registru unde sa scrie procesul verbal nu pe ciorne, ca dansii sa stie. Doamna secretar ii comunica acesteia ca procesul verbal dupa ce este aprobat va face parte din dosarul dsedintei de consiliu local. Acum scrie pe ciorne urmand sa redacteze. Clad Marian spune ca oricum nu e ne oie sa aprobe ei ca oricum e majoritate, el a sous asta de mult timp. Domnul presedinte il roaga sa inceteze si trece la proiectul ordinii de zi. pe care il da citire conform convocatorului

1. Proiect de hotarare referitor la rectificarea bugetului local –initiator primarul comunei ,
- referat contabil Ivan Livia Elena
2. Proiect de hotărâre referitor la Împuternicire pentru semnarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Olt Eco - initiator primarul comunei Ivan Marian
-referat secretar Matei Daniela
3. Proiect de hotarare privind referitor la numirea unui reprezentant al Consiliului local in Consiliul de Administratie al Scolii gimnaziale Brebeni si in Comisia de evaluare si Asigurare a Calitatii a Scolii Gimnaziale Brebeni
- referat secretar Matei Daniela
4. Proiect de hotarare referitor la APROBARE A PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT ȘI DE APROBARE A ACORDULUI De PARTENERIAT pentru PROIECT “Modernizare drum județean DJ 546, Dăneasa (intersecție DN6) - Slatina(intersecție DN65) - Verguleasa (intersecție DN67B)”
-referat Gugiu Adrian
5. Intrebări, interpelări.

Inainte de a fi aprobat domnul presedinte spune ca mai trebuie suplimentata cu doua proiecte de hotarari, proiecte cinitiate de primarul comunei si care au fost dezbatute in comisiile de specialitate

PROIECT DE HOTĂRÂRE Referitor la: acordarea unor diplome de onoare și premii familiilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie si pentru eleva Ghergu Ioana

Laura,absolvent clasa a VIII a cu media 10

PROIECT DE HOTĂRÂRE Referitor la: reanalizarea Regulamentului de organizare și funcționarea Consiliului local al comunei Brebeni

Solicita aprobarea ordinii de zi. Cei prezenti sunt de accord. Domnul Vlad are doar o obiecțiune cu privire la faptul că trebuie să rectifice în convocator în loc de nr. 2 să scrie nr. 1 și să se respecte ce scrie în convocator cu privire la locul ședinței. În convocator scrie că ședința se va desfășura în sala de ședințe și acum ședința se ține în biroul primarului. Data trecută au fost plimbați pe la școală. Doamna Moios îi spune să nu mai fie așa nelinistit. Azi dacă a fost liniștit a știut unde să vină. Au loc contradicții între consilierii PSD și PNL. Doamna Andronie spune că ar trebui să nu se mai certe să fie constructive, să fie o ședință fără scandal. Domnul Jifcu spune că asta vorbește însă în realitate se opune la aprobarea proiectelor de hotărâre, dovada că suntem singura comună care nu am aprobat proiectul RONET. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot proiectul ordinii de zi. Toți cei prezenti sunt pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi

2. Proiect de hotărâre referitor la rectificarea bugetului local –inițiator primarul comunei,

- referat contabil Ivan Livia Elena

După ce sunt citite proiectul, rapoartele contabilului și rapoartele de avizare se trece la discuții. Domnul Ciobanu întreabă dacă poate pune banii la alte capitole, doamna contabil spune că nu, sunt bani cu destinație specială.

Domnul Vlad întreabă ce înseamnă 15 mii lei, 150 milioane lei.

Domnul Nica întreabă ce înseamnă 4000 lei. Doamna contabil îi explică, domnii consilieri Jifcu și Ciobanu spun că sunt bani prea puțini. Ciobanu întreabă dacă se mai pot suplimenta fonduri la acest capitol.

Domnul Vlad Marian întreabă care este DC 91A. Doamna

Vlad data trecută a fost un deficit și s-a stabilit suma de --- acum apare alta sumă, de unde banii care au rămas în conturi la sfârșitul anului 2015 și au intrat acum

Vlad știe că la sfârșitul anului au alocat banii pentru drumuri și podete.

Contabil banii au fost dați la sfârșitul anului, astfel că au fost alocați anul acesta, atunci s-a făcut prin dispoziția primarului. Doamna contabil îi explică domnului Vlad pe îndelete.

Andronie dorește să vada dosarul achizitiei directe cu tuburile, contabil spune că dosarul este la compartimentul achiziției și îl poate studia, nu se poate face plata dacă nu există documente

Dacă în bugetul local s-au prins bani pentru studiul banilor, în campanie s-a făcut multă reclamă cu asta.

Contabil- s-au plătit bani la ospă, înșur sunt suficienți bani, mi sunt restanțieri care trebuie să achite la primărie.

Andronie întreabă- Inchirierile se fac pentru persoane sau pentru asociații?

Moios cum va hotărâ consiliul

Nica știe că sunt mulți restanțieri

Se supune la vot proiectul de hotărâre toți cei prezenti

Se trece la următorul punct

Proiect de hotărâre referitor la Împuternicire pentru semnarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Olt Eco - inițiator primarul comunei Ivan Marian

-referat secretar Matei Daniela

Se citește proiectul, referatul și rapoartele de avizare de la cele trei comisii. Nu sunt discuții. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Toți cei prezenti sunt pentru.

Se trece la următorul punct

Proiect de hotarare privind referitor la numirea unui reprezentant al Consiliului local in Consiliul de Administratie al Scolii gimnaziale Brebeni si in Comisia de evaluare si Asigurare a Calitatii a Scolii Gimnaziale Brebeni
- referat secretar Matei Daniela

Se citesc raportul, proiectul si rapoartele de avizare ale comisiilor.

Discutii

Doamna Andronie- sa avem in vedere ca Mandache Irina nu are studii superioare, sunt atatia in primarie cu studii, ca sotul este sofer.

Doamna secretar spune ca asta e propunerea facuta de primar, doamna Irina a mai facut parte din consiliul de administratie

Andronie propune pe fatuca asta care reprezinta romii, Cristina, are si facultate, il intreaba pe primar daca are ceva impotriva.

Primarul spune ca aceasta nu are domiciliul in Brebeni

Andronie-consiliul se desfasoara oiiin timpul programului.

Domnul presedinte spune ca supune la vot proiectul de hotarare initiat de primar si cu propunerea facuta de Andronie.

Pentru proiectul initiat se supune la vot pentru sapte consilieri, impotriva Andronie, Nica, Albeanu, Vlad. Domnul Albeanu spune ca nu voteaza ca oricum nu conteaza votul lui.

Lumea discuta ca ca e si ion sofer si face doua trei ore in loc sa faca de paza si Jifcu ii reproseaza ca si pe timpul sotului ei era chemat la recea sa faca alte treburi care nu aveau de a face cu serviciul.

Andronie neaga. Vlad spune ca el a fost pentru la adoptarea hotararii

Doamna secretar spune ca doreste repetarea votului intrucat s-au creat suspiciuni. Albeanu se abtine, andronie impotriva, Nica se abtine, restul sunt pentru. Se adopta hotarare.

Se trece la punctul urmator

4. Proiect de hotarare referitor la APROBARE A PROIECTULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT ȘI DE APROBARE A ACORDULUI De PARTENERIAT pentru PROIECT "Modernizare drum județean DJ 546, Dăneasa (intersecție DN6) - Slatina(intersecție DN65) - Verguleasa (intersecție DN67B)"

-referat Gugiu Adrian

Se citesc proiectul, referatele, rapoartele comisiilor care sunt favorabile

Se trece la discutii

Vlad intreaba cum este acest proiect, care drumuri si strazi se fac, el a citit si stie ca se fac si strazile adiacente.

Moios se asfalteaza stazile care fac legatura cu DJ 6546 pe o portiune de 20 m

Andronie – sa se faca o documentaie

Moios si secretarul=- nu face consiliul Brebeni nici o documentatie noi doar suntem de acord

Primarul- este normal sa fie nemaluriri e bine sa se discute deschis.

Primarul explica cum se va derula acest proiect si ca se refera la la DJ 546.

Nu mai sunt discutii. Domnul presedinte supune la vot proiectul de hotarare.

Toti cei prezenti sunt de acord cu propunerea facuta.

Mai au loc discutii intre consilierii locali. Vlad intreaba ce se face cu tuburile care sunt ope DJ. Moios spune ca atunci cand se va reabilita DJ, tuburile se vor lua de acolo si se vor pune in alte zone unde este nevoie. Au loc discutii contradictorii intre Moios si Vlad cu privire la tuburi.(ceri si tabele)

Se trece la punctul urmator

PROIECT DE HOTĂRÂRE Referitor la: acordarea unor diplome de onoare și premii familiilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie și pentru eleva Ghergu Ioana Laura, absolvent clasa a VIII a cu media 10

Doamna secretar, da citire proiectului de hotarare, referaului și rapoartele de avizare sunt favorabile.

Nu sunt discutii. Se supune la vot . Toti cei prezenti sunt pentru.

Se trece la punctul urmator

PROIECT DE HOTĂRÂRE Referitor la: reanalizarea Regulamentului de organizare și funcționarea Consiliului local al comunei Brebeni

Doamna secretar da citire referatului, proiectului de hotarare. Exista aviza favorabile de la cele trei comisii.

Domnul Vlad mai solicita lamuriri cu privire la cateva articole . Doamna secretar ii explica din nou.

Nu mai sunt discutii. Se supune la vot proiectul de hotarare. Toti cei prezenti sunt pentru.

Intrebari interpelari.

Doamna andronie, doreste lamuriri cu privire la organizarea zilelor comunei, din hartia prezentata nu a inteles . Doamna Moios ii explica acesteia și apoi continua spunand ca are reserve la zilele festive, atata timp cat consiliul local nu se implica. La serbarea trecuta nu au fost nici consilierii.

Andronie și scoala trebuie sa se implice ea a dus cadouri la scoala și a fost refuzata. Cu privire la rețeaua de cablu, nu nise adreseaza noua este pentru comunele defavorizate. Pe la noi doar trece, daca vrem ne legam daca nu , nu. Daca din cauza noastră nu se face acest proiect ii ingradim pe acei oameni sa aiba acces la informative. HCL pot influenta oamenii care nu au nici o legatura cu culoarea politica. Andronie- vine toamna daca s au facut demersuri pentru igienizarea pomilor Secretar- toaletarea pomilor, in perioada noiembrie –martie.

Vlad este nemulțumit de prezentarea proiectului ronet și spune ca ata timp cat nu l se explica nu este de acord.

Ivan Marian ii explica dnei Andronie, motivatia pentru care a pus-o pe Mandache Irina.

Andronie am vrut pe Cristina este un om elegant bine imbracat, tanara.

Mandache nu e corect sa jigniti asa oamenii

Secretar am fost in consiliul de administratie, Irina a fost și inainte reprezentantul parintilor , este o fata responsabila ea a avut doi copii la scoala, ea chiar se implica. Primarul spune ca a depus preotul o cerere prin care solicita fonduri 1300 lei pentru camera de luat vederi la biserci. Considera ca trebuie sa ia la cunostinta și consiliul local. Se va fac proiect de hotarare in sedinta de consiliu. Acum se discuta de principiu.

Domnul primar mai arata o situatie, in mandatul trecut al dumnealui s-au dat niste locuri de case in planiste și nu s-au ocupat toate și propune sa se dea un loca de casa la familia Stoican, o familie cu multe probleme sociale, locuiesc multi in casa, au un copil malnutrit , trebuie analizata bine situatia. Toti cei prezenti sunt de accord sa se gaseasca o modalitate prin care aceasta familie a fie sprijinita.

DOAMNA Moios spune ca a discutat și cu medical despre situatia copilului din aceasta familie care este subnutrit, malnutrit. Se va merge la aceasta familie pentru a se lua masuri. Nu este corect

Andronie spune ca au mai fost doi copii luati de protectia copilului. Mandache spune sa l se dea in alta parte. Domnul primar spune ca este bine in acest loc intrucat Mitache Dori și a luat angajamentul ca l va ajuta cu construirea.

Andronie. Daca ar exista o casa sociala unde ar putea locui copiii, preotul ar putea sa l ajute.

Doamna secretar spune ca exista o posibilitate pana se va aproba inventarul , sa se acorde loc de casa pentru tinerii pana la 35 de ani.

Domnul primar spune sa se dea o hotarare sis a le ia terenul la cei care au construit.

Doamna secretar spune ca terenul a fost constituit in baza legii 18/1991 si au trecut mai bine de 10 ani si nu se mai poate face nimic.

Andronie spune ca in campanie se facea exces cu microbuzul de la scoala , se mergea chiar si cu un copil. Ar trebui vorbita la scoala sa fie grupati sa mearga mai putine curse sa se consume mai putina motorina. Doamna Moios spune ca nu se poate face asta, copiii trebuie sa mearga pe scaune nu sa stea in picioare.

Andronie sa se schimbe orarul.

Jifcu solicita ca in sedinta urmatoare sa se formeze o comisi pentru verificarea topitoriilor care polueaza aerul. Din partea cetatenilor care spun ca se polueaza aerul, gradinile, comisiile sa verifica si sa cheme organele competente.

Andronie chiar vrea asta si sa se verifica si campurile din jurul comunei unde se arunca cenusa de zgura, Vlad spune ca sunt tone de zgura. Toti sunt de acord cu acest lucru si sunt nemultumiti.

Doamna Moios spune a fost un control de la mediu si sunt problem cu deseurile si s a verificam daca toate firmele de pe raza comunei Brebeni, au contracte cu firme de ridicare a deseurilor.

Andronie sa se verifice si daca au containere.

Vlad spune ca de obicei cei de la topitorii afla si cand vine controlul nu mai exista fum. Deasemena mai spune despre un caz cu un prieten al lui care respecta legea .

Andronie explica si ea intrucat cunoaste situatia de la firma sa.

Cioibanu spune ca consiliul local nu e moasa comunala, doar hotaraste si administratia duce la indeplinire.

Mai au loc discutii intre consilieri.

Nu mai sunt alte discutii despre sedinta. Domnul presedinte propune inchiderea sedintei. Supune la vot. Toti cei prezenti sunt de accord. Se desclara inchisa sedinta.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE
CIOBANU FLOREA



SECRETAR
MATEI DANIELA